
Gemengde  btw-plichtige  anno
2024
Een gemengde btw-plichtige is een btw-plichtige dewelke zowel
btw-plichtige als vrijgestelde handelingen verricht.

Daar niet alle omzet aan btw wordt onderworpen is er ook
slechts een gedeeltelijke recht op aftrek.

De aftrek van de btw wordt bepaald op basis van:

het algemeen verhoudingsgetal

of

het werkelijk gebruik

Sinds 1 januari 2023 werd een gemengde btw-plichtige, dewelke
de methode van het werkelijk gebruik toepast, verplicht om
hiervan kennisgeving te doen aan de btw-administratie via het
formulier E-604A of E-604B vóór 30/06/2023.

Vanaf 1 januari 2024 werd deze meldingsplicht uitgebreid voor
de  gemengde  btw-plichtige  door  een  verplichte  aanvullende
mededeling via de periodieke btw-aangifte over de toepassing
van het algemeen verhoudingsgetal of het werkelijk gebruik.

Ten gevolge de administratieve rompslomp en onder druk van de
beroepsverenigingen van de cijferberoepers werd er ondertussen
reeds voorzien in een tolerantie of uitstel voor 2024.

Het  doel  van  de  wetgever  is  duidelijk.  Een  efficiëntere
informatieverstrekking  voorzien  met  het  oog  op  verscherpte
controles bij de gemengde btw-plichtige in de eerstkomende
jaren.

Spijtig  dat  dit  alles  moet  gepaard  gaan  met  aanvullende
administratieve rompslomp ten koste van deze gemengde btw-
plichtige en de accountant die diens dossier dient te beheren!

https://www.abeka.be/gemengde-btw-plichtige-anno-2024/
https://www.abeka.be/gemengde-btw-plichtige-anno-2024/
https://financien.belgium.be/nl/ondernemingen/btw/btw-plicht/gedeeltelijke-btw-aftrek/gemengde-belastingplichtigen#q1
https://financien.belgium.be/nl/ondernemingen/btw/btw-plicht/gedeeltelijke-btw-aftrek/gemengde-belastingplichtigen#q2
https://financien.belgium.be/nl/Actueel/btw-aftrek-algemeen-verhoudingsgetal-of-werkelijk-gebruik-2024-tolerantie


Wanneer volgen de administratieve vereenvoudigingen?
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